
Результаты анкетирования учащихся по вопросу питания. 

 
Дата проведения анкетирования: 07.04.2025 – 13.04.2025 гг. 

Количество учащихся, принявших участие в анкетировании – 103 человека. 

1. Завтракаешь ли ты дома каждый день? 

1) Да – 52,4% 

2) Иногда – 28,2% 

3) Нет – 19,4% 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню школьной столовой? 

1) Да – 69,9% 

2) Нет – 30,1% 

2.1. Если нет, то что именно тебя не устраивает? 

В основном учащимся не нравятся отдельные блюда (рыбные котлеты, 

суп). Нескольким учащимся не хватает разнообразия.  

3. Устраивает ли тебя качество приготовленных блюд? 

1) Да – 80,6% 

2) Нет – 19,4% 

3.1. Если нет, то что именно тебя не устраивает? 

В основном не устраивают отдельные блюда (гарниры). 

4. Какое блюдо на твой взгляд самое вкусное? 

Больше всего учащимся нравятся макароны с котлетой и пюре. Из супов 

выделяют суп-пюре и борщ. Также учащиеся выбирают кашу, гречу с 

котлетой и выпечку. 

5. Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? 

Больше всего учащиеся не любят рыбную котлету, плов и каши. Также 

отмечают рыбный суп, гречу, рис, макароны, рассольник и гуляш.  

6. Хватает ли тебе порции? 

1) Да – 84,5% 

2) Нет – 15,5% 

7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

1) Да – 74,8% 

2) Нет – 25,2% 

 

 

 

  



Результаты анкетирования родителей по вопросу питания. 

 
Дата проведения анкетирования: 07.04.2025 – 13.04.2025 гг. 

Количество родителей, принявших участие в анкетировании – 124 человека. 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

1) Всегда – 42,7% 

2) Иногда – 41,9% 

3) Никогда – 15,3% 

2. Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной 

столовой? 

1) Да – 91,9% 

2) Нет – 8,1% 

3. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

1) Да – 83,9% 

2) Нет – 16,1% 

4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

1) Да – 66,1% 

2) Нет – 33,9% 

4.1. Если Вашему ребенку не нравится ассортимент блюд, то что именно 

ему не нравится? 

В основном родители отмечают, что их детям не нравится вкус еды, ее 

температура. Детям не хватает разнообразия. Также учащимся не 

нравятся отдельные виды блюд – рыбная котлета, гарнир, каша, плов. 

5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)? 

1) Да – 34,7% 

2) Иногда – 41,9% 

3) Нет – 23,4% 

6. Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

1) Да – 21% 

2) Нет – 79% 

7.1. Если да, то на что жалуется ребенок? 

В основном родители отмечают, что их детям не нравится вкус еды, им 

не хватает разнообразия. Некоторым детям не хватает добавки. 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1) 5 – 32,3% 

2) 4 – 53,2% 

3) 3 – 14,5% 


